

«ОБЕЩАЕМ ИНТЕРЕСНЫЙ СЕЗОН»

Для поклонников сценического искусства осень вовсе не грустное время. Ведь в октябре открывается театральный сезон. Что интересного принесет он орскому зрителю?

Об этом наш корреспондент попросил рассказать директора городского драматического театра имени А. С. Пушкина Валентина Алексеевича ЖМАЕВА.

Новый сезон — тридцать девятый в истории Орского театра драмы. За это время творческий коллектив накопил опыт, обрел хорошие традиции. Одна из них — тесный творческий контакт с труженниками сельских районов Оренбуржья. Вот и в наступившем сезоне не раз выступим перед хлеборобами со специально подготовленными программами. Будем, разумеется, крепить дружеские связи с производственными коллективами орденоносного Орска.

Какие же спектакли увидят наши зрители в ближайшее

время? Прежде всего хочу подчеркнуть, что театр решительно взял курс на обновление репертуара. Начало премьерам положит спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии С. Смирнова «Люди, которых я видел». Затем репертуарный план предусматривает постановки пьес М. Карима «В ночь лунного затмения», В. Суглобова «Кто, если не ты?», И. Лазутина «В графе «отец» — прочерк», Б. Рацера и В. Константинова «Ход конем».

Производственная тема будет представлена пьесами

В Черных «День приезда — день отъезда», румынского драматурга И. Станку «Вожак».

В марте будущего года исполняется 130 лет со времени пребывания в Орской крепости классика украинской литературы Т. Г. Шевченко. В память о великом национальном поэте мы включили в репертуар его пьесу «Назар Стодоля».

Из западной классики покажем орчанам бессмертную трагедию Шекспира «Макбет».

Не останутся без внимания и маленькие зрители. Подготовим для них несколько пьес-сказок современных авторов.

Как видно из сказанного, планы у нас большие. Но в выполнении задуманного не сомневаемся. Пополнили труппу несколькими актерами из других городов страны, выпускниками театральных училищ Горького и Сератова. Под руководством нового главного режиссера Л. М. Житницкого коллектив ведет сейчас последние репетиции. Театральный звонок возвестил об открытии очередного, тридцать девятого сезона. Обещаем землякам, что он будет интересным.